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  Ata da 50ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 12 de setembro de 2019. 

Deputado Nelson Leal. Às 9h57, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em comemoração ao aniversário da Igreja 

Internacional da Graça de Deus (IIGD), proposta pelo Deputado Júnior Muniz. Compuseram a Mesa 

dos trabalhos os Srs.: Deputado Júnior Muniz; Pastor Lauro Douriel, Líder Estadual da IIGD; Deputado 

Niltinho; Marcelo Rodrigues, Defensor Público, representando o Defensor Público-Geral Rafson 

Saraiva Ximenes; Cátia Rodrigues, Vereadora da Cidade de Salvador; Pastor Luciano Braga, ex-

Deputado Federal; e Pastor Israel Crispim. Após a execução do Hino Nacional, o Deputado Júnior 

Muniz falou da honra em comemorar os 39 anos de atuação da IIGD, “que leva a palavra de Deus e 

prega a salvação em cada lar”. Disse que, em política e religião, a verdade está na prática e nas boas 

obras. Lembrou que a Igreja da Graça inovou a forma de levar a palavra de Deus para mais perto dos 

fiéis com a criação do programa televisivo transmitido em horário nobre pelo Missionário Romildo 

Ribeiro Soares, que desistiu do curso de medicina aos 20 anos para se dedicar à trajetória da 

evangelização, fundando a IIGD na Cidade de Duque de Caxias (RJ). Deu testemunho sobre a relação 

dele com a Igreja e com Deus, e encerrou convidando os Pastores Lauro Douriel e Luciano Braga 

para receberem uma homenagem desta Casa em nome da IIGD. O Sr. Presidente registrou a 

presença de diversas autoridades e anunciou a apresentação musical da Irmã Bruna Oliveira e do 

tecladista Matheus Teixeira com a canção “Deus sara essa Terra”. O Sr. Luciano Braga comparou a 

trajetória do Missionário RR Soares com a história bíblica de Eliseu, sucessor de Elias, que deixou 

toda uma vida para trás e aceitou o chamado para pregar pelo mundo a obra de Deus. Finalizou 

proferindo testemunho sobre as provas que enfrentou e a cura que conseguiu. A Sra. Cátia Rodrigues 

iniciou reproduzindo a música “Estou seguindo a Jesus Cristo”, do Missionário RR Soares. Discorreu 

sobre a criação da IIGD e sobre a trajetória dela na Igreja, até quando foi chamada para representá-

la na Câmara de Vereadores de Salvador. Concluiu dizendo que a Igreja é composta pelo conjunto 

de pastores e membros. O Sr. Lauro Douriel contou que RR Soares, ainda na infância, viu um 

aparelho de televisão pela primeira vez, observou que todos estavam com total atenção voltada para 

o que passava na tela e prometeu que, se tivesse a condição, um dia estaria lá falando do Senhor; 

em 1980 inaugurou o programa Show da Fé, dando início à IIGD. Apresentou slides com os trabalhos 

sociais realizados pela Igreja no Estado da Bahia. Terminou comentando o Salmo 33, versículo 12. O 

Sr. Presidente disse que o papel do Legislativo é maior do que apenas criar leis, funcionando também 
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como uma caixa de ressonância da sociedade. Declarou que utilizar esse espaço para um evento que 

traz a palavra de Deus é de suma importância. Anunciou nova apresentação musical da Irmã Bruna 

Oliveira e do tecladista Matheus Teixeira com a canção “Te agradeço” e solicitou ao Pastor Lauro 

Douriel que proferisse uma oração de agradecimento. Na sequência, em nome do Poder Legislativo 

da Bahia, agradeceu a presença de todos e, às 11h10, declarou encerrada a Sessão. 
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